

Pregnacare® new mum

56 tablete

Supliment alimentar

Nutriție postnatală

Pregnacare® new mum furnizează o formulă vastă și echilibrată de micronutrienți ce ajută la susținerea cerințelor nutriționale ale mamelor în perioada postnatală.

Formula avansată include nutrienți specializați, precum **colagen marin, bioflavonoide din citrice, siliciu și extract din semințe de struguri, plus vitamine și minerale esențiale.**

Biotina, seleniul și zincul contribuie la menținerea sănătății părului.

Biotina și niacina contribuie la menținerea sănătății pielii, iar vitamina C contribuie la formarea normală a colagenului pentru funcționarea optimă a pielii.

Fierul, acidul folic și vitamina B12 contribuie la reducerea oboselei și extenuării.

Prezentare: cutie cu 4 blistere a câte 14 tablete.

Ingrediente/2 tablete: carbonat de calciu-400 mg (substanță suport: maltodextrină), colagen marin hidrolizat (din **pește**)-200 mg, vitamina C (acid ascorbic)-80 mg, oxid de magneziu-75 mg, agent de încărcare: celuloză microcristalină, acid pantotenic (sub formă de sare de calciu)-40 mg, vitamina E (succinat acid de D-alfa tocoferil) (din **soia**)-40 mg, înveliș tabletă: hidroxipropilmetilceluloză, polidextroză, talc, trigliceride cu catenă medie, coloranți: carbonat de calciu și oxizi de fier; carboximetilceluloză de sodiu, L-cisteină-30 mg, L-metionină-30 mg, dioxid de siliciu-20 mg, stabilizator: maltodextrină, niacină (nicotinamidă)-18 mg, sulfat de zinc-15 mg, bioflavonoide din citrice-15 mg, extract din semințe de struguri/*Vitis vinifera*-15 mg, fumarat feros-14 mg, agenți antiaglomeranți: acid stearic și stearat de magneziu, coenzima Q10-10 mg, tiamină (mononitrat de vitamina B1)-8 mg, vitamina B6 (clorhidrat de piridoxină)-8 mg, riboflavină (vitamina B2)-4 mg, betacaroten (antioxidant: DL-alfa tocoferol)-2 mg, sulfat de cupru-1 mg, sulfat de mangan-0.5 mg, acid folic (acid pteroilmonoglutamic)-400 µg, iodură de potasiu-150 µg, biotină-150 µg, selenat de sodiu-100 µg, triclorură de crom-40 µg, vitamina B12 (cianocobalamină)-20 µg, vitamina D3 (colecalfiferol antioxidant: DL-alfa tocoferol)-10 µg.

Conține pește, soia. Produsul poate conține urme de fructe cu coajă lemnoasă (nuci).

Nu conține: coloranți artificiali, conservanți, lactoză, drojdie.

Produsul nu este testat pe animale.

Mod de administrare:

Adulți: 2 tablete pe zi, după masa principală. A se înghiți cu apă sau cu un lichid rece.

A nu se mesteca. A nu se administra pe stomacul gol.

Pregnacare® new mum se poate administra în orice moment după naștere. Poate fi administrat chiar dacă nu alăptați.

Ca în cazul altor suplimente alimentare, cereți aviz de specialitate, înainte de utilizare dacă sunteți sub supraveghere medicală, suferiți de epilepsie, afecțiuni tiroidiene, hemocromatoză, alergii alimentare sau sunteți alergic la unul dintre ingrediente. Acest produs conține fier, care administrat în exces poate fi dăunător copiilor mici.

A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic. Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată, echilibrată și un stil de viață sănătos. A nu se lăsa la îndemâna și vederea copiilor.

A se păstra în loc uscat, ferit de lumină și căldură, la o temperatură sub 25 °C, în ambalajul original.

A se consuma, de preferință, înainte de sfârșitul perioadei înscrise pe ambalaj.

Cantitate netă: 66,08 g 

Producător: Vitabiotics Ltd, Londra, Anglia

Distribuitor: Prisum Healthcare S.R.L., Str. Gen. Gheorghe Manu, nr. 17, Biroul nr.1, Sector 1, București, Tel.: 0213220171,

e-mail: office@prisum.ro, www.prisum.ro

Notificat la Centrul Regional de Sănătate Publică Cluj

Notificare Nr. AC/3211/16.06.2022